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€nsemble malgré tout

Lancer loin et obtenir le plus de points.

Craie ou marquage naturel — lattes

Ballon (cycle 2 et 3) ou balle (cycle 1)
Fiche résultat

Cycle 1:

Je lance bras cassé en restant derriere le repére au sol.
Faire 3 lancers consécutifs.
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Cycle2et3:

Je lance de face a 2 mains en poussée a la suite d’'un déplacement de profil en pas chassés
Faire 3 lancers consécutifs.
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Pas chassés

MESURE DE LA PERFORMANCE : nombre de points obtenus avec 3 lancers (cumul)

Remarque : Tenir compte de la zone ol tombe le ballon / |a balle en premier
Le nombre d’essais n’est pas limité, noter le meilleur résultat.


https://drive.google.com/file/d/1nlwhcRDi2vuAA4F5ugu2g-wd5Xf2SFHV/view?usp=sharing

